Olimpiada Wiedzy i Umiejgtno&ci Budowlanych 1994

CZESC B E%

PYTANIA 1 ZADANIA

N
Q
O
K
In
I
S
~
S
=
o

|

[punktacja 0-10 punktow za odpowiedz, co 1 pkt]

@ 1 PUNKT

Podaj nazwy ksztattek kanalizacyjnych.

2 PUNKTY

Podaj przyklady materiatow (tworzyw) stosowanych do
wykonywania oston w elektrowniach atomowyclh 1 Scian z
aparatura rentgenowskgy.

..........................................................

2 PUNKTY

Oblicz parametr k dla przekroju stupa A, zZzeby stupy A i B
miaty te samg smukltosc¢ (w plaszczyzZnie rysunku).
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<:> 4 PUNKTY

Pod schematami konstrukcji okien drewnianych wpisz nazwy

tych okien. —

[

@ 8 PUNKTOW

Pewne prace ziemne koparka moze wykonac¢ w czasie o a dni

kr6étszym niz brygada robotnikéw. Brygada robotnikow
pracujagc razem z koparkg wykonataby te prace w ciggu b dni. ~
Po dwéch dniach wspdlnej pracy koparki i brygady robotnikow
koparka zostata przesunieta do innej pracy. Ile dni musi
jeszcze pracowaé brygada robotnikéw, aby wykonac¢ prace”?
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10 PUNKTOW

Dla przekroju pionowego przez fragment budynku mieszkalnego

podpiwniczonego zaprojektuj 1 narysuj nastepujace

rozwigzania szczegdlow:
a) Sciane zewnetrzng wielowarstwowg parteru spelniajgca

{orientacyjnie) wymagania wspoilczynnika Kk,

b) sirop zelbetowy prefabrykowany wielokanatowy,

c) warstwy podiogowe nad nieogrzewang piwnicg ,

d) nadproze okienne z elementow prefabrykowanych,

e) izolacje wodochronng z obliczeniami grubosci ptyty

betonowej dociskowej {(podposadzkowej) nie zakotwionej w

murze, rownowazacej wypoér wody, ciezar objetosciowy betonu
Z

przyjac 22 kN/m”.

Zaprojektowane szczegoly nalezy opisa¢ na odnosSnikach,

materiatdw oraz elementow

podajac przyjelte wymiary 1 nazwy
konstrukcyjnych.
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GI’ 10 PUNKTOW

Dla przedstawionego ponizej budynku zlokalizowanego w
Suwalkach{zaprojektuj rozwigzania materiatowo-konstrukcyjne
j nienosnej, fundamentu, stropu gestoze-
browego typu (do wyboru) DP, CERIT, MAG lub SPJ i posadzki
w pokoju mieszkalnym w czeSci niepodpiwniczonej.
Rozwiagzanie wraz z opisami na odnosnikach przedstaw w skali
1:10 w postaci szczegdldw A, B i C. Sciane nalezy wykonaé =z
nastepujgcych materiatow o wspotczynnikach N [W/m K]:

Sciany zewnetrznej]

cegly ceramicznej szczelinowej - 0,52 ywustki powietrznej o
5 ?

2K/W, welny mineralnej - 0,05,

oporze cieplnym R=0, 17 m
cegly klinkierowej - 1,00, tynku wewnetrznego cementowo-
wapiennego - 0,90. Do obliczed termicznych sSciany przyjac
opér przejmowania ciepta - Hi+Re:O,17 mEK/W; obliczen

wylrzymatosciowych nie wykonywac.
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ELEWACJA OGRODOWA



